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SYLVECO WOW 
Młoda cera bywa kapryśna i sprawia problemy. Pojawia się kłopotliwy trądzik, a skóra ulega nadmiernemu przesuszeniu lub wprost przeciwnie, przetłuszcza się nadmiernie. Cera nastolatka przeżywa tak samo burzliwy okres jak cały jego organizm. Jeśli Twoje dziecko zmaga się z pierwszymi problemami skórnymi, zadbaj o to, aby odpowiednia pielęgnacja stała się codziennym nawykiem nastolatka.  
Kluczem jest wybór odpowiednich kosmetyków do oczyszczania, nawilżania i delikatnego złuszczania naskórka. Właściwie dopasowane produkty pozwolą uniknąć w przyszłości potrądzikowych blizn lub przebarwień.  
Młoda skóra, nawet ta trądzikowa i przetłuszczająca się, przeważnie jest dość wrażliwa, dlatego tak ważne jest, aby kosmetyki dla młodzieży nie zawierały żadnych drażniących i zbyt intensywnie działających substancji.  
WOW 
SYLVECO WOW to kolejna marka SYLVECO stworzona dla wyjątkowej grupy klientów - osób młodych, nastoletnich, które zmagają się z pierwszymi problemami skórnymi. Najczęściej nadmiernym łojotokiem, trądzikiem, zaczerwienieniem oraz podrażnieniami. WOW to seria podstawowych kosmetyków do codziennego stosowania. Dzięki zawartości delikatnych substancji myjących, łagodnie, ale skutecznie oczyszcza - bez uczucia spięcia i ściągnięcia. Dodatkowo nawilża, reguluje wydzielanie sebum, przeciwdziała wypryskom i przebarwieniom. W składzie kosmetyków SYLVECO WOW znajdziemy między innymi sok z brzozy, olej z czarnuszki, ekstrakty ziołowe oraz kwasy AHA i BHA. Sprawdzą się idealnie jako pierwsze kosmetyki dla dorastających osób, a także jako prezent. 
www.sylveco.pl 

